
令和５年９月２２日
　保護者の皆様

四国中央市立川之江南中学校
校長　瀬戸丸　尚正

〔学校の姿勢〕

〔教職員の取組〕

令和５年度　第１学期　学校評価　集計結果（ご報告）

　仲秋の候、皆様におかれましては、ますますご健勝のことと存じます。日頃より、本校教育活動にご
理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、１学期末に実施いたしました「学校評価」の結果をご報告いたします。集計結果及び皆様から
いただいた貴重なご意見を参考に、良かったところは更に伸ばし、課題として挙げられたことは改善で
きるよう取り組んでいきます。
　また、２学期末にもアンケートを実施いたしますので、ご協力をお願いいたします。
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等でマナーを心得ている

思う どちらかといえばそう思う どちらかとえいえば思わな 思わない

「楽しく生活できる。」「安心して学べる。」の項目ではは生徒、保護者とも肯定的に答えている割合は８
０％を超えることから、概ね生徒たちは楽しく学校生活を送ることができていると感じます。また、「便りやHP
で積極的に情報発信をしている」の項目では、９０％以上が肯定的な評価をしており、HPの更新回数などを増や
すことも学校様子を知る良い手がかりとなっていると感じます。環境整備についてはまだまだ不十分な点が多い
ことが課題となっています。今後もできる限り環境整備に努めていきたいと思います。

「部活動に熱心に取り組んでいる」の項目は、肯定的に答えている生徒の割合が高く、生徒たちが頑張ることのできる部活動経営がで

きていると感じます。「子どもを理解している」「困ったことや相談ごとに適切に対応している」の項目では、肯定的な評価とはなっています

が、「思う」と答えている割合は若干低くなっています。より一層生徒たちに寄り添い、信頼関係を築いていけるよう努力していきたいと思
います。
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〔グランドデザイン〕

〔保護者としての役割〕
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「はいの返事ができる」「授業に満足している」「交通ルールを守っている」「学習用品や宿題忘れがない」「履
物をそろえることができる」の項目では、生徒と教職員や保護者の感じ方が大きく異なります。大人と子どもの
視点のちがいが大きいと感じます。交通ルールに関しては、特に自転車の乗り方について地域から連絡が入
ることも多いです。今後も継続して交通マナーに対する指導を行っていきます。「いじめはなくなってきている」
の項目では、生徒は肯定的な評価になっていますが、不安を感じている生徒もいます。今後もいじめや差別を
見逃さず早期発見に努めるとともに、適切な対応をを心掛け、生徒が安心して学べる学校づくりを行っていき
ます。

「PTA活動に積極的に参加している」「地域の行事に子どもと一緒に参加している」の項目の評価が低いのは昨年度まで感染症の影響

で多くの行事が中止等になっていたことが大きいと考えられます。今後は、徐々に以前のように積極的に参加される方も増えていくので

はないかと考えられます。

今後も、学校ホームページや保護者連絡メール配信システム、学級通信等により、学校の様子や大切なお知らせをお伝えしていきます。

２学期も多くの保護者の皆様とともに活動する場面が設定できますよう、工夫して取り組んでいきます。今後も、学校・家庭・地域の連携

を密にし、より良い子どもの育成に努めていきたいと考えておりますので、ご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。ご理解とご


